/=N RALNAKRNT (ITASIEERAEMRY)

@D 1 H Ot E165kg~1140kg

@/ — /ALY
Yy REALY, B4V R., ASEAENTLT, ERABNFETY,
ERAYFAVYRYHBHEFIKREL, NTEAL TOBRHLEL24(4 VYT,

@i

NTHED ) =00 84X (& NTHZIFTEITIISHEDS OTILRT Y VT
EHEALBPGEEL T THEYET,

(FASIENHBRER FL—5—DBRAGERY & LTHETYT .
(FASIEEFEAIOkm/hET,

BHEIE:
UT3.50-5% 7k/\ T

@/ — I\ BAX BERNT

gra—k 8 & el e (S I Y1) gt # METEY)
405- 0001 | urz.50-451 7| 160kg | 208 | 60 -/47.0/33.0/32 | 60047Z/6004ZZ EEeH
405- 0002 | urs.00-54417| 335kg | 250 | 74 146.8/40.8/33.2/32 | 620577/620577 X@eH
405- 0003 | ura.s0-5541n7| 420kg | 302 | 96 |56.8/49.8/48.2/44 | 620577/6206ZZ =®H7H
405- 0004 | ut4.00-84+1n7| 770kg | 406 | 104 80.8/64.8/32.2/50 | 620677/62077Z =108
405- 0005 | urs.00-841 7| 1140kg | 471 | 120 87.5/71.5/52.5/50 | 63077Z/6308ZZ E@®108

SHAR (BAL mm)
OSEX 1 N
W O#HR : NTITDONT

' NTDIE, EER2AVOMZET,

RARBITRT Y D TREASATVET,
R7YIGEZSTILRT ) 2 5620077%.
6300ZZ% (JISHHESR) ZEALTULETS,
m—IL KB (Z) T, TH. IF2Y
(S8 <. AVTHUREDHEILTVET,

_LlJ —_— — — Q_
¢ | slll
A
::’:|,:;::
lfﬂgl
l"ﬁi_"l;_
OSEX2

@
3
x
55
3
4
—v

mnA
A F—AT)
| TraAR—AT

=)

Bl BALL—5—RIEHLI=Y b

—
|

46




